

В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за дачу взятки должностному лицу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 48-летней ранее не судимой жительницы г. Туран республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного действия (бездействия)).

По версии следствия, 16 августа текущего года обвиняемая, заведомо зная о незаконности своих действий, лично передала судебному приставу-исполнителю Пий-Хемского районного отдела судебных приставов г. Турана УФССП России по Республике Тыва взятку в виде денег в размере 20 000 рублей за совершение заведомо незаконных действий, а именно за прекращение исполнительных производств, возбужденных в отношении нее по взысканию задолженностей по кредиту.

Судебный пристав в соответствии с законодательством Российской Федерации уведомил правоохранительные органы о предложенной взятке. Действия обвиняемой были пресечены в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных оперативными сотрудниками УФСБ и УФССП России по Республике Тыва.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За дачу взятки должностному лицу Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы до пятнадцати лет со штрафом в зависимости от обстоятельств деяния и размеров суммы взятки.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1508266>